

## Отзыв

на выпускную квалификационную работу  
на тему: **«Видеоблог как средство активизации лексического навыка на уроках  
английского языка в основной школе»** студента  
факультета иностранных языков Десяткова Ивана Андреевича

Выпускная квалификационная работа Десяткова И. посвящена использованию аутентичных видеоматериалов как средству активизации лексического навыка на уроках английского языка в основной школе.

Первый раздел освещает возникновение видеоблогинга, раскрывает особенности видеоблога как вида медиатекста.

Второй раздел исследует методические особенности использования видеоматериалов для активизации лексического навыка при обучении иностранному языку в 6 классе.

В рамках второй главы были представлена психолого-педагогическая характеристика обучающихся на уровне основного общего образования, проанализированы особенности и этапы формирования лексического навыка при обучении иностранному языку, описана методика использования видеоматериалов на уроках иностранного языка.

Практическая часть данной работы представлена в виде комплекса упражнений для 6 класса, разработанных по темам учебно-методического комплекса «Английский в фокусе» (“Spotlight”), авторов Ю.В. Ваулина, Дж. Дули, О.Е. Подоляко, В. Эванс.

Данное исследование может найти практическое применение в возможности использования разработанного комплекса заданий на основе выбранных видеоблогов англоязычных авторов для обучающихся 6 классов.

Выпускная квалификационная работа Десяткова И. рекомендуется к защите.

Научный руководитель:

к.пед.н., доцент кафедры английского языка. Н.В. Терских